

Isaszeg Város Polgármestere

Isaszeg

(28/2019.(II.20.) előterjesztés)
E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2019. február 20-i telefonon összehívott rendkívüli nyílt ülésére

Tárgy: Javaslat az „Isaszeg, Bartók Béla utca  útépítési és csapadékvíz elvezetési munkái” tárgyában indított kivitelezés „vis mayor” miatti többletköltséggel kapcsolatos döntésre.

Készítette: 
Padányi József műszaki és beruházási osztályvezető

Egyeztetve: Dr. Kuszák Róbert gazdálkodási osztályvezető
Ellenőrizte: Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető
Látta: Tóthné Pervai Katalin jegyző

Tárgyalja: 
Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi Vagyonnyilatkozatot és Összeférhetetlenséget kezelő Bizottság
A napirendi pontot nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés meghozatalához minősített szavazattöbbség szükséges.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2019. február 20-i rendkívüli nyílt ülésére

Tárgy: Javaslat az „Isaszeg, Bartók Béla utca  útépítési és csapadékvíz elvezetési munkái” tárgyában indított kivitelezés „vis mayor” miatti többletköltséggel kapcsolatos döntésre.
Tisztelt Képviselő-testület !

A Bartók Béla utca útépítési és csapadékvíz elvezetési munkái a közbeszerzési eljárás lefolytatását és a kivitelezési szerződés megkötését követően 2018. októberében megkezdődtek. A beruházás bruttó bekerülési költsége a megkötött szerződés szerint 38.257.267.-Ft. A kivitelezés a közlekedési hatóság által jóváhagyott kiviteli terveknek megfelelően a Nap utcától indulva december közepéig zavartalanul folyt.

December hónapban a kivitelezési munkák már a Táncsics utca és a Bartók Béla utca kereszteződésében folytak. Ekkor jelezte a kivitelező, hogy a tervezett csapadékvíz elvezető rendszer a Táncsics utcai részen nem építhető meg, mivel a feltárások során a tervezett árok nyomvonalában gázvezetéket és hírközlési kábelt is találtak a felszínhez közel, mintegy 40-50 cm-es mélységben.

A felmerült probléma a műszaki ellenőr és tervező felé is jelzésre került.

A kedvezőtlen időjárási körülmények nem tették lehetővé a szükséges közműkiváltásokat és a kivitelezési munkák tovább folytatását.
A tervező a felmerült vis mayor helyzet feloldására több alternatív megoldást készített, valamennyi érintett bevonásával.

A helyzetet nehezíti, hogy azon a területen, ahová a csapadékvizek bevezetésre kerülnek terv szerint, „Ex lege” védett terület is található és ezt a helyzetet a tervezőnek is figyelembe kell vennie.

A 02/6 helyrajzi számhoz tartozó tulajdoni lap szerint a földrészlet összes területe 4.9371 m2, mely három alrészletből áll, szántóból és legelőből. 
Zsilák Zoltán tervező szakvéleményében három megoldási javaslattal élt a csapadékvíz elvezetésének lehetőségével kapcsolatban.  (1. számú melléklet)
Tervező Isaszeg szerkezeti tervét megvizsgálta. Az a-b-c alrészletből álló területek közül az ex lege védett terület a „b” alrészletben (legelő) található. A tervező által javasolt árok az „a” alrészletben a védett környezet zavarása nélkül, a Táncsics M. u. 4038 hrsz-hoz közeli sávban megépíthető, a már elkészült csapadékvíz árokba csatlakoztatható.
A kivitelezés folytathatósága érdekében a tervező által adott megoldási javaslatok szerint a vízelvezetés nyomvonalának megváltoztatásával és új műtárgyak megépítésével a helyzet megoldást nyerhet. A kivitelező által megadott árajánlat alapján ezek a pótmunkák 2.843.848.-Ft bruttó összegből valósíthatók meg.
A beruházás, mint az a fentiekben jelzésre került, közbeszerzési eljárás keretében került meghirdetésre. 
A Kbt. 141.§ (2) bekezdése alapján a szerződés – új közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül módosítható, ha a módosítás eredményeként az ellenérték növekedése – vagy több módosítás esetén azok nettó összértéke – nem éri el az alábbi értékek egyikét sem:

a) az uniós értékhatárt elérő értékű eredeti szerződés esetén az uniós értékhatárt;

b) szolgáltatás és árubeszerzés esetén az eredeti szerződés értékének 10%-át, építési beruházás, építési vagy szolgáltatási koncesszió esetén az eredeti szerződéses érték 15%-át;

valamint a módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét és illeszkedik az eredeti szerződés jellegéhez.

A Kbt. 141.§ (4) bekezdés c) pontja lehetővé teszi – többek között – a jogalkotói indoklás szerint a pótmunkák megrendelését új közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül, amennyiben a pótmunka szükségességét az ajánlatkérő kellő gondossággal eljárva sem láthatta előre.  Az előre nem láthatóság követelménye akkor valósulhat meg, ha a szerződés módosítását indokoló körülmény jövőbeli bekövetkezéséről az ajánlatkérőnek nem volt tudomása, és arra az ajánlatkérő a legnagyobb gondosság mellett a beszerzés körülményeinek ismeretében nem is számíthatott.

A közbeszerzést lefolytató ügyvédi iroda felé jeleztük, hogy vis mayor helyzet miatti szerződésmódosításra fog sor kerülni. A közbeszerző tájékoztatása alapján a szerződésmódosításról szóló tájékoztatást az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer (EKR) felületen tájékoztatásul közzé kell tenni, egyéb kötelezettségünk nincs. A közbeszerző jelezte továbbá, hogy a Képviselő-testület döntését követően a szerződés-módosítást elkészíti és az EKR rendszerbe feltölti.
Tisztelt Képviselő-testület!
Tekintettel arra, hogy a pontos pótmunka költségeket jelenleg még nem ismerjük, javasoljuk, hogy a várható pótmunkák költségére 2.843.848,- Ft-os keretösszeget irányozzanak elő és fogadjanak el.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslat terjesztjük a T. Képviselő-testület elé.

………/2019.(II.20.) Kt. határozati javaslat:
Tárgy.: Az „Isaszeg, Bartók Béla utca útépítési és csapadékvíz elvezetési munkái” tárgyában indított kivitelezés „vis mayor” miatti többletköltséggel kapcsolatos döntés.
1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Isaszeg, Bartók Béla utca  útépítési és csapadékvíz elvezetési munkái” tárgyában indított kivitelezés során felmerül vis mayor feloldására érdekében bruttó 2.843.848,- Ft  többletfedezetet biztosít a költségvetési általános tartalék terhére.
2. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Isaszeg, Bartók Béla utca  útépítési és csapadékvíz elvezetési munkái” tárgyában Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pontos és műszaki ellenőr által jóváhagyott pótköltségek ismeretében a megemelt szerződéses összeget tartalmazó módosított kivitelezési szerződés aláírására.

Határidő:  2019.03.31.
Felelős: Hatvani Miklós polgármester
Isaszeg, 2019.02.15.









Hatvani Miklós

  polgármester
