

SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről az

Isaszegi Városüzemeltető Szervezet (2117 Isaszeg, Madách I. u. utca 14., adószám: 15819842-2-13, képviseli: Horváth István igazgató) mint Vevő (a továbbiakban: Vevő)

másrészről 
mint Eladó (a továbbiakban: Eladó) 
között az alábbi feltételek szerint:

Előzmények:

A Vevő az Isaszegi Városüzemeltető Szervezet a beszerzési szabályzatának megfelelően festékáruk és segédanyagok beszerzésre vonatkozó eljárást bonyolított le. Eladó részt vett az eljárásban és a benyújtott ajánlatokat megvizsgáló bizottság javaslata alapján a Vevő döntése szerint ezen eljárást a szerződés mellékletében feltüntetett áruk tekintetében megnyerte.

1) Szerződés tárgya:

1.1 

A szerződés tárgya a jelen szerződés 1. számú mellékletében megnevezett festékáruk és segédanyagok továbbiakban: áruk adásvétele, valamint az ehhez kapcsolódó, e szerződésben részletezett szolgáltatások nyújtása.

1.2

Az Eladó által szállítandó áruknak meg kell felelnie az Eladó által ajánlata részeként becsatolt dokumentumoknak és az 1. számú melléklet specifikációnak.

2) Szerződés hatálya:

2.1 A szerződő felek jelen szerződést 2 éves határozott időre 2021. április 12-től 2023. április 12-ig kötik.
2.2 Vállalkozó akként nyilatkozik, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 50. § (1) bekezdés c) pontja és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvt.) 

3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül, amellyel jelen szerződés Magyarország Alaptörvénye 39. cikkének (1) bekezdése alapján megköthető.

3) Szerződés felmondása:

3.1.

Jelen szerződést a felek rendkívüli felmondás esetén mondhatják fel.

3.2.

Vevő a szerződés felmondására azonnali hatállyal jogosult, ha három hónapon belül legalább három alkalommal előforduló, írásban észrevételezett nem teljesítés, valamint késedelmes teljesítés, vagy hibás teljesítés esetében.

4) Szerződéses érték:

4.1.

A Vevő által a szerződés ellenértékeként az Eladónak fizetendő 1. sz. mellékletben meghatározott teljes összeg azzal, hogy az ár tartalmazza az ajánlati dokumentációban előírt, az ajánlattevő által biztosítandó valamennyi szolgáltatás ellenértékét.

4.2.

Az Eladó által megadott ár az Eladó számára a szerződéses kötelezettségeinek teljesítése során

április 12-ig kötöttnek tekintendő. 

4.3.

A tételes árlistát a jelen szerződés 1. számú melléklete tartalmazza.

4.4.

A szerződés ellenértéke a jelen szerződés 5) pontjában foglaltak szerint kerül kifizetésre.   

5) Fizetési mód:

5.1 

Vevő a szerződés ellenértékét a hiánytalan leszállítását követően, az Eladó által kiállított számla alapján, átutalással, a számla beérkezését követő 30. napig fizeti meg az Eladónak.

5.2.

A fizetés abban az időpontban számít teljesítettnek, amikor Vevő bankja Eladó számláját a kifizetésre kerülő összeggel megterheli.

5.3.

Fizetési késedelem esetén a Vevő a késedelem időtartamára a Ptk-ban meghatározott mértékű késedelmi kamat megfizetésére köteles.

6) Áruszállítási feltételek és határidők:

6.1.

Eladó az árut a teljesítési helyre szállítja le a Vevő részére.

6.2.

A felek megállapodnak abban, hogy az áruk leszállítására folyamatos szállítás keretében kerül sor. 

6.3.

Eladó a kért árumennyiséget, a Vevő által esetenként meghatározott árukat, termékeket a szerződés hatályba lépését követően a Vevő által feladott megrendelés napján, kérésre a kézhezvételétől számított 1 órán belül térítési díj mentesen leszállítja.

6.4.

Eladó kisebb megrendelések esetén lehetőséget biztosít az azonnali személyes átvételre.
6.5.

Eladó a vonatkozó szállítmány Vevő részére történt leszállítását követően jogosult a szállítmány ellenértékét Vevő részére leszámlázni.

7) Csomagolás:

Eladó az árukat a szállítás módjának megfelelő csomagolásban szállítja le.

Vevő a leszállítani kért áru mennyiségét úgy tartozik meghatározni, hogy az Eladó által előzetesen közölt egységcsomagolás szerinti mennyiségnél kisebb mennyiség leszállítására nincs mód.

8) Az áruk átvétele, tárolása és felhasználása:

8.1.

Az áruk leszállításakor Vevő képviselője az árut mennyiségileg átveszi. 

Az átvétel csomagolási egység darabszámának megszámlálásával történik.

Az áru mennyiségi átvételének tényét, illetve az esetleges hiányokat a Vevő tételesen a szállítólevélre feljegyzi.

8.2.

Téves áruszállítás, címzés esetén Vevő az eltérést a számla vagy szállítólevél másolatára rávezeti és Eladó megbízottjával aláíratva az árut eredeti csomagolásban visszaadja: utólagos észrevétel esetén Vevő jelzésére Eladó az áru elszállításáról intézkedik.

A fentieknek megfelelően az áru mennyiségi átvételére a leszállításkor csak csomagonként, míg a tételes minőségi átvételre a leszállításokat követően a tényleges felhasználások alkalmával kerül sor.

8.3.

Eladó a bejelentett mennyiségi kifogással érintett árut 5 munkanapon belül köteles után szállítással pótolni.

8.4.

Az áru leszállítását követően észlelt minőségi kifogást a Vevő haladéktalanul köteles írásban bejelenteni az Eladónak. 

8.5.

A minőségi kifogás érvényesítésével kapcsolatos költségek, a kifogás megalapozottsága esetén az Eladót, alaptalansága esetén a Vevőt terhelik.

9) Szavatosság:

9.1.

Eladó a jelen szerződés alapján leszállításra kerülő áruk minőségét a jogszabályban meghatározott időtartamra szavatolja.

9.2.

Amennyiben a fentiek szerinti szavatossági időtartam alatt az áruk valamelyike tekintetében megállapítást nyer, hogy a jelen szerződésben, illetve az Eladó ajánlatában rögzített minőségi paramétereket nem teljesíti és funkciójának megfelelően nem használhat, Eladó a Vevő által megküldött bejelentés alapján köteles az árut saját költségére 15 napon belül kicserélni. A kicserélt áru tekintetében a szavatossági időtartam a csere időpontjából újra kezdődik.

A Felek jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó előírásai irányadóak, jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben egyezőt, számukra kötelezőként elismerik és aláírásukkal hitelesítik.    
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