Tájékoztató bírósági ülnökök jelölésének lehetőségéről
Magyarország Köztársasági Elnöke a bírósági ülnökök soron kívüli választásának időpontját 2025. január 2. és 2025. március 31. napja közé eső időtartamra tűzte ki a választó testületek részére.
Budapest Környéki Törvényszék ülnökeit Pest Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a megyei jogú város közgyűlésével és a területi nemzetiségi önkormányzatok képviselő-testületeivel megosztva választja meg.
Pest Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 10 fő munkaügyi és 1 fő fiatalkorúak büntetőügyében eljáró ülnök megválasztására kapott felkérést.
Ülnöknek választható, illetve jelölhető az a

- büntetlen előéletű,


- 30. életévet betöltött, de 70. életévét el nem érő


- magyar állampolgár,


- aki nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy


   támogatott döntéshozatal hatálya alatt,



- büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt.
Ülnökök jelölése:
1. Fiatalkorúak elleni büntetőeljárásban kizárólag:



a) pedagógus,



b) pszichológus, vagy 
    
c) a család- gyermek és ifjúságvédelmi szolgáltatás, gyámügyi igazgatás keretében az ellátottak gyógyítását, ápolását, foglalkoztatását, fejlesztését, ellátását, nevelését, gondozását vagy szociális segítését, a gyermek sorsának rendezését közvetlenül szolgáló, egyetemi vagy főiskolai végzettséghez kötött munkakörben dolgozó, vagy korábban dolgozó személy vehet részt.
2. A fiatalkorúak büntető ügyeiben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit - a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik.
3. Nem pedagógus ülnököket az egyesületek – kivéve a pártokat – a foglalkozásuk szerinti érdek-képviseleti szervek, valamint a család- gyermek és ifjúságvédelmi szolgáltatás, gyámügyi igazgatás keretében dolgozó személy esetében az őket foglalkoztató, vagy korábban foglalkoztató szervezetek jelölik.
4. A munkaügyi bíróság ülnökeit elsősorban a munkavállalók és munkaadók érdek-képviseleti szervei jelölik.
A jelölő az elfogadó nyilatkozatot és a hozzájuk csatolt erkölcsi bizonyítványt, valamint a képesítést igazoló bizonyítványokat legkésőbb 2025. március 10-ig, postai úton kell megküldeni az alábbi címre:

                       Pest Vármegyei Önkormányzati Hivatal Jegyzői Iroda
                       Budapest, 

                       Városház u. 7.

                       1052

A jelöléshez szükséges nyomtatványok, továbbá a bírósági ülnökök jogairól és kötelezettségeiről szóló tájékoztató mellékletként letölthetők.

A bírósági ülnökök jogairól és kötelezettségeiről szóló tájékoztató megtekinthető továbbá az Isaszegi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján is.

Isaszeg, 2025. január 30.                                                                               Dr. Budaházi Árpád sk.
Isaszeg Város polgármestere
